



Vyrovňavanie vlasov - TIBOLLI

TRIOXXY



TIBOLLI
SALON PROFESSIONAL

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/gk-tibolli

TRIOXXY

zábal balenie - zbohom vlasy ku?eravé a nezvládnute?ným

inovatívne produkty, dynamické komunikácie, moderný a pútavý dizajn. TIBOLLI je mladá značka, ale s jasnými myšlienkami, ktorých cieľom je ohromiť, ktoré sú určené pre tých, ktorí hľadajú niečo iné, niečo jedinečné. Je vyhladzovanie liečba TIBOLLI schopný regulovať aj tie vzdorujúcich vlasy. TRIOXXY je ideálny pre tých, ktorí chcú viac vlasov mäkké, lesklé, zdravé a silné. Trioxy je názov molekuly, ktoré laboratória výskumu a vývoja TIBOLLI majú objavená a vyvinutá špeciálne pre starostlivosť o vlasy. Molekula TRIOXXY je v skutočnosti, synergie proteínov, ktoré ľahko preniká vlasy opravy zvnútra vďaka inovatívne systému HDA Hydra Delivery System. Hydra Delivery System je technológia, ktorá revitalizuje a zlepšuje štruktúru vlasov. Jedná sa o systém, ktorý sa vzťahuje na každý prameň, tesnenie v interiéru všetky živiny a hydratačné. Silná zmes bielkovín TRIOXXY preniká každý prameň, nápravu škôd a vyživuje vlasy, zlepšuje jej štruktúru. Táto silná ochrana chráni vaše vlasy pred poškodením spôsobeným počasím a opakované účesy.

spôsob použitia : umyte si vlasy dvakrát TIBOLLI pred začatím liečby SHAMPOO. Pre suché vlasy s fénom na 80 %. Rozdeľte hlavu do štyroch sekcií. Trioxy použite s kefou na vlasy pramene o hrúbke 2 cm. Masírovanie proti rozsahu, aby zabezpečili, že výrobok dobre preniká do vlasov. Hrebeť na odstránenie nadbytku. Nechajte pôsobiť 5-35 minút (5 minút pre tenké vlasy a bielené, 35 minút na vlasy, husté a kučeravé). 100 % suché vlasy, kým v sušine. Semenné bunky v tenkých vlasových prameňoch poťúc zátylku. Počet krokov závisí na koreňoch, dĺžky a konca, a závisí od typu vlasov. Therm dosky sa pohybuje od 180 ° Celzia na vlasy, najmä ošetrované na 200 stupňov pre prírodné vlasy, a to až do 220 ° / 230 ° pre zvlášť odolného a kučeravé vlasy. TRIOXXY zmyje teplou vodou. Použite vlhkú závislosť a nechajte pôsobiť 10 minút. Odplaví vlhkosť závislosť a osušte fénom a jednoducho rúk.

box : fľaše 300 a 1000 ml